
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
Satuan Pendidikan : MA.MUHAMMADIYAH POSO 

Bidang Study  : Al-Qur’an Hadis  

Kelas/Semester : X/Genap 

Program  : IPA/IPS/Keagamaan 

Materi Pokok  : Pembagian hadits dari segi kuantitas dan kualitas 

Alokasi Waktu : 1x pertemuan 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menjelaskan pembagian hadis dari segi kuantitas rawi dengan benar 

2. Peserta didik dapat menjelaskan pembagian hadis dari segi kualitas sanad dengan benar 
3. Peserta didik dapat mengklasifikasikan pembagian hadis dengan benar 

B. Media/Sumber Belajar. 

- laptop, internet, google classroom 

- Buku Siswa Al-Qur’an Hadis kelas x 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 
 Guru menyampaikan Salam, Doa, menanyakan kabar kepada siswa untuk selalu belajar di rumah 

melalui video google classroom. 

 Guru menyampaiakan tujuan yang akan dipelajari melalui video google classroom. 

Kegiatan Inti 
a. Guru menyampaikan materi melalui classroom berupa video tentang prmbagian hadis dari segi 

kuantitas dan kualitas. 

b. Melaluai classroom siswa mendengarkan dan mengamati materi video yang telah dibagikan tersebut. 
c. Setelah siswa selesai menyaksikan video, guru memberikan tugas pada classroom untuk 

mengidentifikasi tentan pembagian hadis dari segi kuantitas dan kualitas. 

d. Siswa mengerjakan tugas yang diberikan pada classroom dengan membuat portovolio pertanyaan, 
kemudian hasilnya dikirim melalui classroom. 

D. Penutup 

a. Guru membuat kesimpualan pembelajaran. 
b. Guru mengingatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan, kebersihan, dan tetap belajar di rumah 

agar terhindar dari Covid-19 . 

c. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam 
E. Penilaian : 

1. Penilaian Pengetahuan: Peserta didik menjelaskan pembagian hadis dari segi kuantitas dan 

kualitas melalui portofolio dan dikirim melalui classroom dan Guru Merekap ketepatan jawaban 
tugas dari peserta didik. 

2. Penilaian Keterampilan: unjuk kerja dengan melibatkan peserta didik membuat video singkat dan 

mengunggah pada classroom terkait dengan pembagian hadis dari segi kuantitas dan kualitas. 

3. Penilaian Sikap: Mengucap salam dan doa (spiritual), aktif dalam pembelajaran (disiplin), 
pembiasaan menjaga kebersihan, kesehatan, dan tetap belajar di rumah (sosial) serta keaktifan 

peserta didik dalam mengirimkan jawaban tugas. 
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